
Odluke sa 6. sjednice Upravnog vijeća održane  13. prosinca 2024. 

 

 

ODLUKA 

Usvaja se Zapisnik  sa: 

a.) 4. sjednice  Upravnog vijeća  koja  je održana  08. studenog 2024 

b.) 5. Izvanredne (telefonske-elektroničke)  sjednice  Upravnog vijeća Opće bolnice  Nova Gradiška,   

          koja je održana 14. studenog 2024. 

 

ODLUKU 

O izboru i imenovanju ravnatelja  Opće bolnice Nova Gradiška  

I. 

Josip Kolodziej, dr. med. spec. opće kirurgije  i uže specijalnosti  traumatologije , imenuje se 

ravnateljem  Opće bolnice Nova Gradiška, na mandat u trajanju od 4 godine.  

II. 

Odluka o izboru i imenovanju ravnatelja Opće bolnice Nova Gradiška , dostavit će se , sukladno 

odredbi  članka 6. a. Zakona o zdravstvenoj zaštiti  („Narodne novine“ broj: 100/18.,125/19., 

147/20., 119/22., 156/22.,33/23. i 36/24.) na mišljenje izvršnom tijelu jedinice područne  

(regionalne) samouprave  i na suglasnost  ministru zdravstva. 

III. 

Ova Odluka stupa na snagu i primjenjuje se po prethodno pribavljenom mišljenju izvršnog tijela 

jedinice područne (regionalne) samouprave  i uz suglasnost ministra zdravstva. 

 

ODLUKA 

Usvaja se Izvješće o financijskom poslovanju ustanove za listopad 2024. 

ODLUKA 

Usvaja se VIII. Izmjena i dopuna  Plana nabave za 2024. godinu. 

ODLUKA 

Usvaja se Financijski plan ustanove za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027.godinu. 

ODLUKA 

Usvaja se  Plan nabave  ustanove  za 2025. godinu. 

ODLUKA 

Odbija se kao neosnovan prigovor  Nives Živković, dr. med., specijalizanta  pulmologije na Odluku 

v.d. ravnatelja ur. br.02-6385/24. od 22. studenog 2024. kojom se imenovanoj ne priznaje  pravo  na 

dopust  trudne radnice , te se navedena Odluka  v.d. ravnatelja potvrđuje 

 

ODLUKA 

Daje se suglasnost za zasnivanje radnog odnosa  na određeno vrijeme  u Opću bolnicu Nova 

Gradiška, kako slijedi: 

-Medicinska sestra/teh. u Odjel opće interne medicine  do povratka odsutne zdravstvene radnice, 1 

izvršitelj, 

-Medicinska sestra /teh.  u Odjelu za pedijatriju do povratka odsutne zdravstvene radnice, 1 

izvršitelj, 



-Referent blagajne  u Odjelu ekonomsko-financijskih poslova  do povratka odsutne radnice, 1 

izvršitelj. 

 

ODLUKA 

Daje se suglasnost za zasnivanje radnog odnosa  na neodređeno vrijeme  u Opću bolnicu Nova 

Gradiška, kako slijedi: 

- Prvostupnik/ca sestrinstva u Zdravstvenu jedinicu za dijalizu  , 1 izvršitelj, 

- Referent administracije  odjela u Zdravstvenoj  jedinici za laboratorijsku i mikrobiološku 

dijagnostiku, 1 izvršitelj. 

 


